

Інформаційно-аналітичні матеріали за результатами засідання за круглим столом для публічного обговорення проекту антикорупційної програми Державної екологічної інспекції України на 2019 рік

З метою залучення представників громадськості до розробки та прийняття Антикорупційної програми Державної екологічної інспекції України (далі — Держекоінспекція), 15 листопада 2019 року в актовому залі Держекоінспекції за адресою м. Київ, провулок Новопечерський 3, корпус 2, відбулось засідання за круглим столом для публічного громадського обговорення проекту Антикорупційної програми Державної екологічної інспекції України на 2019 рік (далі - Програма) за участі т.в.о. Голови Держекоінспекції Канцурака В.В., завідувача Сектору з питань запобігання та виявлення корупції О.Ю. Ковальчука, начальника Відділу правового забезпечення С.Я. Чорнюк, завідувача Сектору координації діяльності територіальних органів І.О. Зубовича, головного спеціаліста сектору взаємодії з громадськістю Пенделєєвої М.В.

Інформацію про запланований на 15.11.2019 захід із обговорення анонсовано на офіційному веб-сайті Державної екологічної інспекції України.

Представники громадськості для участі в обговоренні проекту Програми Держекоінспекції не з'явились.

У ході проведення публічного заходу здійснено обговорення положень проекту Програми, проведеної оцінки корупційних ризиків у діяльності Держекоінспекції, внутрішніх та зовнішніх чинників, які сприяють здійсненню корупційного або пов'язаного із корупцією правопорушення працівниками Держекоінспекції, а також заходів щодо їх усунення та мінімізації.

За результатами публічного громадського обговорення проекту Програми, учасники заходу визнали проект Програми як такий, що підлягає затвердженню та поданню Національному агентству з питань запобігання корупції для погодження, а також повністю відображає проблематику, зумовлену діяльністю Держекоінспекції, та актуальність заходів щодо усунення і мінімізації корупційних ризиків, які можуть виникати під час здійснення повноважень державними службовцями Держекоінспекції. Пропозицій від громадськості щодо доповнення проекту Програми не надійшло.

Інформаційно-аналітичні матеріали про результати публічного громадського обговорення проекту Програми розміщено на офіційному веб-сайті Держекоінспекції у рубриці “Консультації з громадськістю”.

Завідувач Сектору з питань
запобігання та виявлення корупції



О.Ю. Ковальчук